



Mgr. Ivana Dobíšková, LL.M.

Ivana Dobíšková je advokátka v Allen & Overy (Czech Republic) LLP, organizační složka, kde působí od roku 2007. Ivana absolvovala praxi v jiné advokátní kanceláři v Bruselu a rovněž v právním odboru Evropské komise. Ivana se specializuje na soutěžní právo a oblast regulovaných odvětví, dále na právo duševního vlastnictví a právo Evropské unie.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=34675&prefLangID=410>



Mgr. Prokop Verner

Prokop Verner je advokátem v Allen & Overy (Czech Republic) LLP, organizační složka. Studium na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze ukončil v roce 2002 a v roce 2004 získal titul Executive MBA v oblasti financí na odborné škole pro obchod a management ESCM ve Francii. Do Allen & Overy Prokop nastoupil v roce 2004. Specializuje se na oblast fúzí a akvizic, obchodní právo a právo společností a dále na komunikace, média a technologie, včetně regulatorních záležitostí.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=7387&prefLangID=410>



JUDr. Ivan Telecký

Ivan Telecký je seniorním advokátem v Allen & Overy (Czech Republic) LLP, organizační složka, kde se podílel na řadě významných korporátních transakcí a právních auditech (due diligence). Ivan se specializuje zejména na právo nemovitostí a často působí jako poradce investorů v oblasti výstavby, investic do nemovitostí a financování nemovitostí. Ivan absolvoval odbornou stáž v londýnské kanceláři Allen & Overy v oddělení real estate.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=7023&prefLangID=410>



Mgr. Ing. Hana Skalická, Ph.D., BA

Hana Skalická je advokátka a zkušená odbornice na soudní spory se zvláštním zaměřením na soudní spory v oblastech daní a správního práva. Před nástupem do A&O byla Hana daňovou specialistkou v oddělení daňových soudních sporů v pražské pobočce KPMG a předtím byla konzultantkou pro daně a soudní spory v pražské pobočce PricewaterhouseCoopers.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=52537&prefLangID=410>

Role

Text here text
here text here
text here text



Mgr. Lucie Vávrová

Lucie působí v Allen & Overy (Czech Republic) LLP, organizační složka jako advokát. Má velmi rozsáhlé zkušenosti v sektoru kapitálových trhů a často poskytuje poradenství velkým finančním institucím v otázkách nejrůznějších aspektů veřejných nabídek, kótace akcií a dluhopisů v České republice i v otázkách týkajících se finančního kolaterálu, závěrečného vyrovnání (close-out netting) a derivátových transakcí obecně. Lucie se rovněž soustředí na regulační aspekty poskytování investičních služeb v České republice a má zkušenosti s jednáním s českými regulačními orgány. V nedávné době absolvovala šestiměsíční odbornou stáž v Londýnské kanceláři Allen & Overy v oddělení kapitálových trhů. Členkou České advokátní komory se stala v roce 2006.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=7361&prefLanglD=410>



Mgr. Silvie Horáčková

Silvie Horáčková je advokátem v Allen & Overy (Czech Republic) LLP, organizační složka. Silvie má desetiletou praxi v oblasti českého obchodního práva. V roce 2004 pracovala 6 měsíců v Allen & Overy v Londýně v oddělení globálních úvěrů. Specializuje se na problematiku finančního sektoru a částečně na kapitálové trhy. Podílela se na nejvýznamnějších privatizačních projektech v České republice. Před nástupem do Allen & Overy v roce 2000 pracovala dva roky v jiné mezinárodní advokátní kanceláři, kde se zaměřovala na poskytování právních rad v oblasti telekomunikací. Členkou České advokátní komory (advokátkou) se stala v březnu 2002.

<http://www.allenoverly.com/AOWEB/PeopleOffices/CVDetails.aspx?contentTypeID=4&itemID=4367&prefLanglD=410>